



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

AVISO DE RETIFICAÇÃO

PROGRAMA DEMOCRATIZAR

FOMENTO DE BOLSAS PARA PROGRAMAS, PROJETOS E CURSOS DE EXTENSÃO EM DIREITOS HUMANOS E MEIO AMBIENTE

RETIFICAÇÃO Nº 3 DO EDITAL PROEX nº 03/2025

A Pró-Reitoria de Extensão (PROEX) da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, lançado no dia 09 maio de 2025, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item 8, **ONDE SE LÊ:**

8. CRONOGRAMA

Ação	Data
Lançamento do Edital	09 de maio de 2025
Inscrição de propostas no Sistema de Fomento da PROEX	De 09 a 26 de maio de 2025, até às 17:00h
Avaliação das propostas pelos Comitês Assessores e pela Câmara de Extensão	De 30 de maio a 13 de junho de 2025
Divulgação do resultado preliminar	25 de junho de 2025
Interposição de recurso	25 de junho a 4 de julho de 2025
Divulgação do resultado final	11 de julho de 2025
Indicação dos(as) bolsistas	De 01 até 25 de agosto de 2025

No item 8, **LEIA -SE:**

8. CRONOGRAMA

Ação	Data
Lançamento do Edital	09 de maio de 2025
Inscrição de propostas no Sistema de Fomento da PROEX	De 09 a 26 de maio de 2025, até às 17:00h

Avaliação das propostas pelos Comitês Assessores e pela Câmara de Extensão	De 30 de maio a 13 de junho de 2025
Divulgação do resultado preliminar	25 de junho de 2025
Interposição de recurso	25 de junho a 4 de julho de 2025
Divulgação do resultado final	11 de julho de 2025
Indicação dos(as) bolsistas	De 01 de agosto até 25 de setembro de 2025

Belo Horizonte, data da assinatura eletrônica.

CARMEN ROSA GIRALDO VERGARA
Pró-Reitora de Extensão da UFMG em Exercício



Documento assinado eletronicamente por **Carmen Rosa Giraldo Vergara, Pró-reitor(a) adjunto(a)**, em 27/08/2025, às 14:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4500326** e o código CRC **A793F92D**.